
 

 
duagon, ein schnell expandierendes, globales Technologieunternehmen mit Hauptsitz in der Schweiz, ist spezialisiert auf einge-
bettete elektronische Hardware, Software und Dienstleistungen für systemkritische Anwendungen im Bahn- und Medizintech-
nikmarkt. Unsere innovativen Produkte in den Bereichen Netzwerkkommunikation, Computer- und Subsystemsteuerung werden 
nach den höchsten Sicherheits- und Zuverlässigkeitsstandards entwickelt und unterstützen unsere Kunden, ihre Technologie-
Roadmap zu beschleunigen und optimale Betriebskosten zu erzielen.   
 
An unserem Standort in Dietikon liegt der Schwerpunkt in der Forschung und Entwicklung aller Aspekte der Kommunikation 
und Steuerung von Zügen und sonstiger Verkehrsmittel. 
 

Für unseren Firmensitz in Dietikon suchen wir per August 2025 oder nach Vereinbarung: 
 

Praktikant:in IT Systems & Infrastructure (w/m/d)  
Deine Aufgaben: 
 

 Dein Profil: 
 

 Du bist verantwortlich für die effiziente Bearbei-
tung von Support-Tickets aus 1st und 2nd Level, 
um grundlegende technische Probleme zu identifi-
zieren und zu lösen 

 Du unterstützt bei komplexen Anfragen, kommuni-
zierst mit den Kollegen, um Problemlösungen zu 
erklären und Rückmeldungen zu sammeln 

 Du wirkst an der kontinuierlichen Prozessverbesse-
rung mit und unterstützt bei der Umsetzung von 
IT-Projekten 

 Du unterstützt bei Installation, Konfiguration und 
Wartung von Hard- und Softwarekomponenten Du 
bist zuständig bei der Gewährleistung von Server-
wartungsaktivtäten und Sicherheit der Systeme 

  Du bist Student:in in der Fachrichtung Informatik, Infor-
mationstechnologie oder vergleichbare Fachrichtung mit 
Schwerpunkt Informatik 

 Idealerweise erste Erfahrungen durch deinen Studien-
schwerpunkt oder relevante Praktika 

 Du bist zuverlässig, strukturiert, selbstständig und arbei-
test proaktiv 

 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse Grundlegende 
Kenntnisse im Bereich IT-Support und Troubleshooting 

 

 
Wir bieten Dir: 

 Eine teamorientierte Arbeitskultur und innovative Freiräume, um eigenständig oder in kleinen Teams Lösungen zu  
entwickeln und umzusetzen 

 Ergonomische Arbeitsplätze 
 Flexible Arbeitszeiten, Home-Office 
 Zugang zu Corporate Benefits 

 

Du verlierst Deinen Humor auch in hektischen Situationen nicht und arbeitest gern in einem tollen Team? Dann freuen wir uns 
auf Deine aussagekräftige Bewerbung per Mail unter Applications-DTK@duagon.com. 

 


